

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 3

podle § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek v platném znění (dále jen „Zákon“)

Zadavatel	Pardubický kraj
sídlo:	Komenského náměstí 125, 532 11 Pardubice
zastoupený:	JUDr. Martinem Netolickým, Ph.D., hejtnanem
IČO/ DIČ:	70892822/ CZ70892822
profil:	https://zakazky.pardubickykraj.cz
zástupce ve věcech technických:	Ing. Petr Rudolf, Ph.D.; petr.rudolf@pardubickykraj.cz
Zástupce pověřený organizací zadávacího řízení:	Mgr. Ing. Robert Hebký, advokátní kancelář advokat@hebký.cz
IČO:	64010082
sídlo:	Václava Řezáče 315, PSČ 434 01 Most
Název veřejné zakázky:	Modernizace silnice II/343 Vršov – Trhová Kamenice
Druh zakázky / řízení:	stavební práce / nadlimitní zakázka / otevřené nadlimitní řízení
Zahájení řízení:	dne 3.6. 2019 odesláním do VVZ

V Mostě, dne 24.6. 2019

Zadavatel obdržel prostřednictvím EZAK dne 19. 6. 2019 ve 14:27:02 hod. následující dotazy, na které podává ve lhůtě níže uvedená vysvětlení.

Dotaz 1: „1) Ve výkazu výměr stavebního objektu SO 001.1, v položce číslo 02620 ZKOUŠENÍ KONSTRUKCÍ A PRACÍ NEZÁVISLOU ZKUŠEBNOU, není uvedeno kolik a jakých zkoušek nad rámec KZP mají uchazeči ocenit. Doplňí zadavatel seznam požadovaných zkoušek?“

Odpověď: Položka č. 02620 ZKOUŠENÍ KONSTRUKCI A PRACÍ NEZÁVISLOU ZKUŠEBNOU se neocňuje, zadavatel nad rámec KZP provedení dalších zkoušek nepožaduje.

Dotaz 2: „Dále se domníváme, že by měl zadavatel stanovit pro všechny uchazeče stejnou částku ve stavebním objektu SO 001.1 v položce číslo 02821 PRŮZKUMNÉ PRÁCE ARCHEOLOGICKÉ NA POVRCHU, protože žádnému z uchazečů není znám rozsah možných náleží a množství prací potřebných k jejich zajištění. Stanoví zadavatel jednotnou částku pro položku číslo 02811 PRŮZKUMNÉ PRÁCE ARCHEOLOGICKÉ NA POVRCHU?“

Odpověď: Položka č. 02821 PRŮZKUMNÉ PRÁCE ARCHEOLOCHICKÉ NA POVRCHU se neocňuje, zajišťuje si ji zadavatel.

Dotaz: „Ve výkazu výměr stavebního objektu SO 101.5 je položka číslo 572224 SPOJOVACÍ POSTŘÍK Z MODIFIKOVANÉ EMULZE DO 1,0KG/M2 o objemu 4 720 m2, která dle našeho názoru evidentně nepatří do výkazu výměr stavebního objektu SO 101.5. Odstraní zadavatel tuto položku z výkazu výměr stavebního objektu SO 101.5?“

Odpověď: SO 101.1 položka 572224 SPOJOVACÍ POSTŘÍK Z MODIFIKOVANÉ EMULSE DO 1.KG/M2 O OBJEMU 4720 m² – položka se neocňuje, při realizaci nebude uplatněna.
SO 101.3 položka 572224 SPOJOVACÍ POSTŘÍK Z MODIFIKOVANÉ EMULSE DO 1.KG/M2 O OBJEMU 4720 m² – položka se neocňuje, při realizaci nebude uplatněna.
SO 101.5 položka 572224 SPOJOVACÍ POSTŘÍK Z MODIFIKOVANÉ EMULSE DO 1.KG/M2 O OBJEMU 4720 m² – položka se neocňuje, při realizaci nebude uplatněna.

S ohledem na povahu odpovědí, resp. vysvětlení zadavatel neprodlužuje lhůtu pro podání nabídek.

Mgr. Ing. Robert Hebký, advokát

v z. Pardubického kraje